

还没吃过金良酸菜鱼的你 真的落伍了!



酸菜鱼对于爱吃的南京人来说，可以用“疯狂”两字形容，但仅仅一道菜，就能做得经久不衰、百吃不厌；一年四季，餐餐都要排队；没座打包也要带走的，不用说，你都知道是哪家——金良酸菜鱼，其实“金良酸菜鱼”不只是一个店名，不只是一个招牌菜，更是一个立足南京餐饮业10年之久的品牌！南京饕餮一族为金良酸菜鱼疯狂，四海游客来到南京都会慕名前往，就连外籍人士品尝过金良酸菜鱼都会竖起大拇指：“very delicious!”究竟是什么让金良酸菜鱼赢得了大众这样好的口碑，人气不断暴涨，在餐饮界独树一帜呢？

独特口味 品质保证

在提倡绿色餐饮的今天，选料必须十

分的考究。金良酸菜鱼是以水库养的活水鱼为材，坚持每天进货，严把质量关，绝对保证上桌的都是刚刚宰杀的游水鱼。而所用的酸菜则全部来自四川，活鱼与鲜菜的完美组合，独特美味的金良酸菜鱼就这样在期待的目光中横空出世了。鱼一上桌，锅里的汤水鼎沸，浓香四溢之时，掀起盖子，油汪汪的红汤里间杂着白生生的鱼肉，爽脆的酸菜以及五颜六色的作料，令人食指大动。甫一入口，麻辣中微带甘鲜，鱼肉柔滑细嫩，酸菜爽脆适口，十分醒胃，让人欲罢不能。除了酸菜鱼，还有许多美味滋补的特色系列，让无数老客流连忘返。譬如金良的炭烧系列可谓是一绝，招牌炭烤鸡翅、炭烤牛蛙，香味十足，令人垂涎欲滴，百吃不厌；徐州地锅鸡、六合头道菜是非常的正宗地道，特色干锅、石锅、煲仔系列等都做得非常棒。最重要的是，金良的酸菜鱼分量很足，下饭极妙。至于有多好吃，无以为据，只能用饭量作证，饭锅刮得“当当”山响，足可以让人美美饱餐一番！值得一提的是，金良酸菜鱼做的是良心菜，让食客在放心享受美味之时，更加彰显出金良酸菜鱼诚信经营的美誉！

品牌口碑 价格实惠

没有奢华的装饰却并不失简约而不简单的风格，从最初50平米到现在近1000平米，从最初7张小台子到现在数百个餐位，3个分店，2001年以来“金良酸菜鱼”的扩张步伐十分坚实。性价比高的美味菜品、干净清爽的用餐环境、服务员热情周到的服务，让人体会到了一种家的温馨。更重要的是，物价飞涨的今天，金良酸菜鱼十年如一日地做着小盆20元、中盆30元、大盆40元高品质的酸菜鱼，物美价廉，让“金良”的三个分店全部高朋满座。

诚信经营、实惠的价格、独特口味，已经让金良酸菜鱼成为品牌酸菜鱼的代名词，而在古都金陵美食之城，金良酸菜鱼舞出了自己的天地！

龙宫龙虾 不信你不流哈喇子！

“四大火炉”之一的南京，热得用桑拿形容一点都不过分。可再热的天都阻止不了南京饕餮之士前往龙宫大酒店品尝传奇美味龙宫龙虾的脚步，如果说你现在只听过，却未品尝过龙宫龙虾，那你可真的落伍了！龙宫龙虾在南京已火了10余载，提起龙虾好吃，品质优，龙宫大酒店总是榜上有名。位于卫岗55号的龙宫大酒店坐落于风景秀丽的中山陵旁，宽敞的大厅、高雅的包间映着滚烫的金字招牌，彰显着龙宫大酒店名不虚传的虾界魅力！



虾界传奇，品质当道

龙宫大酒店经久不衰地立足于南京市场，秘诀不仅是其风味独特那么简单，更重要的是酒店一直坚持的诚信实惠、顾客至上的理念。在去年的洗虾粉事件中，很多虾馆都纷纷受到影响，而龙宫在监督部门多次的例行检查与抽查中次次达标，成为监督部门与食客认可的可放心食用店，坚持通过正当渠道购买，龙虾全部来自湖水清澈，水草茂盛，水生资源丰富的洪泽湖。每天凌晨两三点总经理刘小龙亲自筛选出湖的龙虾，就是戴着手套，手还是免不了给龙虾钳得到处是伤。如此一来，上桌的龙虾都是经过精挑细选、最鲜活的精品龙虾，好吃是自然。再加上龙宫大酒店的厨师开发创新，鬼斧神工的厨艺，烧制的龙虾不仅品种丰富、更能满足南京人善变的味觉需求。除了招牌十三香龙虾、红烧龙虾、酱骨龙虾、香辣龙虾……道道都是经典，道道都是美味，最重要的是，价格实惠，分量十足！

虾，“酱香醇厚，虾鲜肉美”的龙宫酱骨龙虾，“鲜香难挡，辣味十足”的龙宫香辣龙虾，“虾嫩珠鲜，口感一绝”的龙宫活珠龙虾，都曾在龙宫华丽亮相。如此丰富的龙虾大餐，足以让虾迷们大饱口福。

口感醇香，传世经典

炎热的夏天，点上几盘龙宫龙虾，剥开虾壳，鲜嫩细白的虾肉呈现在眼前，咬一口，肉质鲜美细嫩，加上麻辣的刺激，顺着喉咙一直延伸到胃里，麻嗦嗦，火辣辣，再呷一口冰啤，顿时冲倒麻辣的霸气，代之而起的是劲爽的快感。招牌十三香龙虾、红烧龙虾、酱骨龙虾、香辣龙虾……道道都是经典，道道都是美味，最重要的是，价格实惠，分量十足！

在龙宫吃龙虾，吃到的不仅是龙虾，还是一种体验和享受。“停车停到中山门外，加桌加到门外走廊”，食客如此之多，自然不足为怪！

金良酸菜鱼

金良酸菜鱼百闻不如一尝

金良酸菜鱼就是顶呱呱

特色招牌菜：

炭烤鸡翅	炭烤鱼
炭烤牛蛙	地锅鸡

83715447

一店：西康路1号河海大学旁

老店：宁海路南师大加油站对面巷内10米 83322170

二店：宁海路153号（省检查院新楼对面）83320936

二店营业至凌晨2:00

龙宫大酒店

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

龙宫龙虾

快来吃我吧

冬日吃虾！

虾



地址：卫岗55号（前线文工团旁） 订餐热线：84432681 84447777